



FE DE ERRATAS

CAP N° 018-2016-OSITRAN-GA

Por medio del presente, se informa que por error involuntario en la publicación de los Resultados Preliminares y Evaluación Curricular de la Convocatoria CAP N° 018-2016-GA-OSITRAN, se consignó un error en el nombre del postulante:

Dice:

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN: APTO / NO APTO
9	VEGA VASQUEZ JOHN VEGA	APTO

Debe decir:

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN: APTO / NO APTO
9	VEGA VASQUEZ JOHN ALBERT	18.00

San Isidro, 23 de noviembre de 2016.